

Please note the following corrections to numbers published in the cover report for Agenda Item 4 'THE HEIGHTS PRIMARY SCHOOL: RESULTS OF PUBLIC CONSULTATION':

page 6 third sentence of paragraph 1.5:

It generated ~~3,045~~ responses from Beneficiaries of the Charity,
corrected to

It generated **3,313** responses from Beneficiaries of the Charity,

page 10 second sentence of paragraph 5.4.5:

In total, 4,188 responses were received, of which ~~3,312~~ were from Beneficiaries.

corrected to

In total, 4,188 responses were received, of which **3,313** were from Beneficiaries.

page 10 first sentence of paragraph 5.4.6:

The analysis of the ~~3,312~~ responses received from Beneficiaries is at Appendix 3.

corrected to

The analysis of the **3,313** responses received from Beneficiaries is at Appendix 3.